

今天给各位分享比特币一年行情的知识，其中也会对比特币一年的行情进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

- [1. 比特币现在还能炒吗？利润有多大？](#)
- [2. 十年前比特币价](#)
- [3. 比特币走势如何？](#)
- [4. 怎么看比特币实时价格？](#)

比特币现在还能炒吗？利润有多大？

谢谢悟空问答的邀请！

果不出所料，之前反复强调，比特币别说破2万、破2.5、2.7万.....就是升至5万、甚至10万都有.....不过，再次警示一下，比特币显然动了好些人、如金融界的奶酪了，别说华尔街大鳄随时会获利回吐，中国甚至随时可能下重手段的（如切断和交易所的网络链接，技术上是很容易的）.....

作为多年的资深风控顾问，再次提醒网友，比特币是个小众市场，同时，最近又是大资本博弈的市场，是最容易被操纵的市场。这次大涨就是华尔街大资本（具体哪几家有详尽数据，正在撰文详谈）、以及非法转移资产的巨大需求所推动的。因此，再次奉劝小资本，特别是个人尽量远离，越远越好。

顺便提一下，之前有网友问我国内哪个行业有“钱”景，这样说吧，我个人不投资二级市场，只投一级市场的几大高科技产业：AI、量子科技、基因工程、新材料等。非要说二级市场中有力潜力的，我感觉是：头部电商（包括快递）、农牧业（如转基因种子业，也要头部）、高利贷（不是P2P，那些合法的，如和信用卡有关），具体标的不提了.....

另外，央行人民币数字货币和区块链并没有关系，恰恰相反，央行人民币数字货币是中心化的。

再请特别注意，我的警示和投机赌徒根本无关！说过无数次了：赌徒尽管去玩儿，没人拦着你们！！！不过，话说回来，3万多美元的比特币，反而离普通的投机赌徒越来越远了.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，《看懂货币的第一本书》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

十年前比特币价

十年前，就是2012年5月份的比特币价格大概为130元一枚，到了2022年5月份比特币价格为24万元一枚。升值大概1846倍

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

怎么看比特币实时价格？

我都用TRADINGVIEW,如果不用这些就看你用那一个平台，我自己用的交易所也能在上面画线图，也有即时的

好了，关于比特币一年行情和比特币一年的行情的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！